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Confernece pack
Novotel New Plymouth

Novotel New Plymouth Taranaki is the perfect venue for your

wedding reception. At Novotel New Plymouth we care about

your vision and our team is dedicated to creating a beautiful


wedding experience for you and your guests.



Our experienced event team can work with you through all

the details to ensure your day goes as smoothly as possible.

We are also able to offer a range of accommodation options

so family and friends visiting New Plymouth for your special


day can be comfortably and conveniently located at the

hotel. 




Please note that prices and menus are subject to change. All prices include GST. 
Valid as at April 2022

WELCOME



Waitangi Room set up and ready by

8am on your wedding day.

2.5 hour turn over for reception set up

required. Beverage and canape

packages available in Haukai Bistro &

Bar for turnaround time.

Plenty of natural light with a private

outdoor deck.

A committed/experienced team who

are dedicated to the set up and co-

ordination of your wedding reception.

Preferred suppliers and relationships

with Taranaki’s most reputable and

leading suppliers including theming,

sound and entertainment.

Cocktail parties for up to 200 guests

and seated dinners for up to 130 guests.

Complimentary car parking.

Reception Venue Hire
$850 per day

Waitangi Room set up and ready from

12pm on your wedding day

Plenty of natural light with a private

outdoor deck.

A committed and experienced team

who are dedicated to the set up and co-

ordination of your wedding reception.

Preferred suppliers and relationships

with Taranaki’s most reputable and

leading suppliers including theming,

sound and entertainment.

Cocktail parties for up to 200 guests and
seated dinners for up to 130 guests.

Areas within the hotel perfect for

photographs.

Complimentary car parking.

Ceremony & Reception

Venue Hire

$1200 per day

VENUE HIRE

Please note that prices and menus are subject to change. All prices include GST. 
Valid as at April 2022



Elegant backdrop with white theatre draping and fairy lights
6 coloured up lights
Stage
Handheld microphone
Dance floor
Cake table and present table

Formal table setting including white table linen, crockery, cutlery and glassware
White chair covers

Classic buffet dinner, or set menu dinner with one entrée, two mains and one

dessert
One glass of bubbles for each guest to toast the bride and groom

One night's accommodation on your wedding night in a Superior King room
Full buffet breakfast in the restaurant for two the next morning
Special discounted accommodation rates for your guests (conditions apply)

$95 per person
Minimum 80 guests

Venue hire additional

THEMING

FOR THE TABLE

FOOD & BEVERAGE

FOR THE BRIDE & GROOM

Classic Package



Elegant backdrop with white theatre draping and fairy lights
6 coloured up lights
Stage
Handheld microphone
Dance floor
Cake table and present table

Formal table setting including white table linen, crockery, cutlery and glassware
White chair covers

Iconic buffet dinner or set menu dinner with two entrées, two mains and one

dessert
One glass of bubbles for each guest to toast the bride and groom
One bottle of house white wine and one bottle of house red wine for each table 

of 10 guests

One night's accommodation on your wedding night in a Superior King room
Full buffet breakfast in the restaurant for two the next morning
Special discounted accommodation rates for your guests (conditions apply)

THEMING

FOR THE TABLE

FOOD & BEVERAGE

FOR THE BRIDE & GROOM

Iconic Package

$110 per person
Minimum 80 guests

Venue hire additional



Minimum 80 guests
Venue hire additional

Elegant backdrop with white theatre draping and fairy lights
6 coloured up lights
Stage
Handheld microphone
Dance floor
Cake table and present table

Formal table setting including white table linen, crockery, cutlery and glassware
White chair covers

Chef's selection of three canapes per person
Timeless buffet dinner or set menu dinner with two entrées, two mains and two

desserts
One glass of bubbles for each guest to toast the bride and groom
One bottle of house white wine and one bottle of house red wine for each table 

of 10 guests

One night's accommodation on your wedding night in a Superior King room
Full buffet breakfast in the restaurant for two the next morning
Special discounted accommodation rates for your guests (conditions apply)

$125 per person

THEMING

FOR THE TABLE

FOOD & BEVERAGE

FOR THE BRIDE & GROOM

Timeless Package










Salmon and goat cheese,

avocado, yoghurt, wasabi pearls,


rice crisp
or

 Beef tataki, beetroot hummus

and cherry gastrique








Lamb two ways, potato, broccoli

and heirloom carrots

or
Cajun chicken breast, kumara,


broccoli and chimichurri



Vegetarian on request







Warm apple, thyme and toffee

crumble with custard and


vanilla ice cream





Freshly brewed coffee, tea and a

selection of herbal teas




Menus are a guideline only and are subject to seasonal and supplier changes
Special dietary requirements catered for with advance notice

ENTREE

MAIN

DESSERT

Plated Dinner



Local fish of the day, beurre blanc
Beef sirloin cooked medium rare, horopito


jus
Confit Pork croquette, mustard sauce

Braised red cabbage
Mixed seasonal vegetables

Truffle potato mash
Broccoli, garlic, parmesan

Fresh sough dough bread with herb butter
Local mixed herb salad

Apple, cabbage slaw
Baked bread & butter pudding with toffee


sauce
Cholate ganache with berries, crumble




Lamb rump with spice jus
Local fish of the day, beurre blanc

Beef sirloin cooked medium rare, horopito jus
Confit pork croquette, mustard sauce

Braised red cabbage
Mixed seasonal vegetables

Truffle potato mash
Broccoli, garlic, parmesan

Fresh sough dough bread with herb butter
Local mixed herb salad

Apple, cabbage slaw
Baked bread & butter pudding with toffee sauce

Chocolate ganache with berries, crumble
Fresh fruit platters

Beef sirloin cooked medium rare, horopito jus
Confit pork croquette, mustard sauce

Mixed seasonal vegetables
Truffle potato mash

Broccoli, garlic, parmesan
Fresh sough dough bread with herb butter

Local mixed herb salad
Apple, cabbage slaw

Baked bread and butter pudding with toffee

sauce

Fruit platter

classic

timelessiconic

Menus are a guideline only and are subject to seasonal and supplier changes
Special dietary requirements catered for with advance notice

All options served with freshly brewed coffee and a selection of teas 

Buffet Dinner



Executive king room
Our rooms with a view, 32sqm. 1 deluxe King

bed, floor to ceiling windows for natural

lighting, work desk with complimentary fibre

Internet, 42 inch LED TV and tea and coffee

making facilities. Sleeps up to 2 adults.

Studio room
Our standard room, 26sqm. 1 deluxe king

bed (or 2 king singles, subject to

availability), work desk with complimentary

fibre Internet, 42 inch LED TV, tea and

coffee making facilities. Sleeps up to 2

adults.

Spacious, contemporary in design, and adaptable, the Novotel room is truly a place for

living, perfect for all your needs. Novotel New Plymouth Taranaki provides Studio Rooms,

Executive Rooms, Superior Rooms  and One and Two Bedroom Apartments. All rooms

offer air conditioning, ensuite bathrooms, Sky TV, fridge, tea and coffee making facilities,

complimentary wireless internet and free parking.

Executive queen twin room
Our twin rooms with a view, 32sqm. 2 deluxe

queen beds, floor to ceiling windows for

natural lighting, work desk with

complimentary fibre internet, 42 inch LED

TV and tea and coffee making facilities.

Sleeps up to 4 adults.

Accommodation



Superior One Bedroom

Apartment
One bedroom apartment. 50sqm. Upper level

with views. Well designed and spacious, modern

and comfortable. 1 deluxe king bed with 42 inch

LED TV, separate living area with another 42 inch

LED TV dining area, bathrobes, Nespresso coffee

machine, work desk with complimentary fibre

broadband, and kitchenette. Sleeps up to 2

adults.

Superior room 
Our best rooms. 32sqm, upper level with views.

Superior furnishings. 1 deluxe king bed,

bathrobes, floor to ceiling windows for natural

lighting, work desk with complimentary fibre

internet, 42 inch LED TV and Nespresso coffee

machine. Sleeps up to 2 adults.

Hotel facilities
Work desk

Tea & coffee making facilities
Complimentary fibre internet

42in TVs
Air conditioning

Hair dryer

Superior Two Bedroom

Apartment
Two bedroom apartment. 70sqm. Superior king

bedding with the option of king/king or king/2

x king singles), bathrobes, Nespresso coffee

machine, separate lounge area with 55 inch

curved TV, 42 inch LED TVs in bedrooms, walk

in shower, bath, work desk with complimentary

fibre broadband and full kitchen facilities.

Sleeps up to 4 adults. 

Iron & ironing board
Alarm clock
Telephone

24-hour room service
Cot available on request

Extra bed (rollaway) available

on request at additional cost

24 hour reception
In Balance gym

Sauna
Mountain bikes

Facilities for disabled guests
Complimentary parking



Cnr Hobson & Leach Streets
New Plymouth 4310



Meet with our Events team today

0800 462 766
events@novotelnewplymouth.com



Discover more at


www.novotelnewplymouth.com



Courtney St

Leach St

http://novotelnewplymouth.com/

